
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в покушении на дачу взятки инспекторам ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, вечером 24 июня 2016 года обвиняемый, управляя своей личной автомашиной, совершил ДТП — врезался в автомобиль, стоявший на перекрестке. На место аварии прибыли сотрудники ДПС. Они провели освидетельствования водителя и установили, что он находился в состоянии алкогольного опьянения. Злоумышленник стал настойчиво предлагать полицейским взятку за непривлечение к административной ответственности. Сначала мужчина пытался передать сотрудникам 5 тысяч рублей, затем 10 тысяч. Полицейские неоднократно предупреждали автолюбителя о противоправности его действий. Обвиняемый их не послушался и положил в салон патрульной машины 10 тысяч рублей. После этого он был задержан.

В ходе следствия мужчина дал признательные показания, раскаялся. Сообщил, что работает газорезчиком в коммерческом предприятии и в день аварии получил зарплату, затем купил спиртное, выпил его и сел за руль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1062097>

